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Első a szegedi orvoskar
A hazai orvosi és egészségügyi szakok
között a Szegedi Tudományegyetem
orvostudományi kara az első helyen
végzett az Országos Felsőoktatási In-
formációs Központ felmérésén. Bene-
dek György, az orvoskar dékánja el-
mondta: a szegedi kar a magyarorszá-
gi felsőoktatási intézmények között is
előkelő helyen szerepel, az összesített
kari rangsorban a mintegy 160 ma-
gyarországi képzőhely közül az 5. he-
lyen áll.

Önállóan működne az Országos
Pszichiátriai és Neurológiai Intézet
Az Országos Pszichiátriai és Neuroló-
giai Intézet (OPNI) a jelenlegi helyén,
továbbra is önálló intézményként kí-
vánja folytatni gyógyító tevékenységét
a jövőben. Az Egészségügyi Minisztéri-
um négy különböző fejlesztési lehető-
séget ajánlott fel az OPNI-nak: az inté-
zet jelenlegi helyén marad, de szerke-
zetében megújulva, saját erőből meg-
próbálja az épület állagát, az infrast-
ruktúrát felújítani, a továbbiakban pe-
dig részvénytársaságként működik.
Egy másik variáció szerint az Agyér-
betegségek Országos Központja az Or-
szágos Idegsebészeti és Tudományos
Intézetbe kerülne, a többi osztály pe-
dig más kórházakba tagozódna. A har-
madik és negyedik elképzelés szerint
az OPNI-t a Budai MÁV Kórház épüle-
tébe helyeznék.

Orosházán (is) méltánytalannak
tartják a besorolást

Gervain Mihály, az orosházi kórház fő-
igazgatója érthetetlennek és méltányta-
lannak tartja, hogy a Békés megyei in-
tézmény nem került be a súlyponti kór-
házak közé. Az intézményvezető úgy
véli: a kórház mindenben megfelel az
egészségügyi minisztériumnak a ki-
emelt kórházak iránt támasztott kritéri-
umoknak.

Alkotmánybírósághoz fordult 
a MOK
A Magyar Orvosi Kamara (MOK) az
Alkotmánybírósághoz fordult, kifogá-
solva a nemrég parlament által elfo-
gadott kamarai törvényt – mondta
Éger István, a köztestület elnöke.
Többek között azért fordultak a talá-
ros testülethez, mert diszkriminatív-
nak érzik azt, hogy a működő szak-
mai kamarák közül csak a három
egészségügyi (orvosi, gyógyszerész,
szakdolgozói) köztestület kötelező
kamarai tagságát törölték el, illetve a
jogalkotás során a szaktárca nem
vagy csak késve egyeztetett a szerve-
zetekkel. Az elnök – tiszteletben tart-
va a köztársasági elnök döntését –
sajnálatosnak nevezte, hogy az állam-
fő aláírta a kamarai tagság eltörlésé-
ről szóló törvényt. A kamara jövőjé-
vel kapcsolatban elmondta: megkez-
dik az új törvény adta lehetőségeken
belül a kamara átszervezését, ami –
reményei szerint – jobb, működőké-
pes testületet eredményez majd. Arra
a kérdésre, hogy elindul-e a jövő tava-
szi elnökválasztáson, Éger István azt
felelte: ha jelölik, akkor megmérette-
ti magát a posztért. 

MI TÖRTÉNT A MAGYAR EGÉSZSÉGÜGYBEN?

Kórházügyeink

Az egészségbiztosítási alap 1637,8
milliárd bevétellel és 1665,3 milliárd
kiadással várja a költségvetési vita
folytatását.

Várhatóan csak jövőre dönt a kor-
mány a kérdésben, hogy bevezes-
sék-e az egészségügyben a több
biztosítós rendszert Magyarorszá-
gon. 

A Fidesz azt szeretné, ha december
18-án a képviselők név szerint sza-
vaznának  a kórháztörvényről.

Demonstrációt szerveztek a Fidesz-
KDNP frakciószövetség budapesti
parlamenti képviselői a Jahn Fe-
renc Dél-pesti Kórház és Rendelő-
intézet épületénél, mert nem látják
biztonságban az intézmény jövőjét.
A karácsonyi ünnepek kivételével,
minden hét végén „kórházmentő
demonstrációt” tartanak valame-
lyik fővárosi egészségügyi intéz-
mény mellett.

Több mint kétszáz ember tüntetett
a bajai kórház előtt; azért tiltakoz-
tak, mert az intézmény nem került
a súlyponti kórházak közé, pedig
erre minden indok megvolna. Az
elmúlt öt évben mintegy ötmilliárd
forintot költöttek központi forrás-
ból a kórházra.

K&H -pályázat: orvosi műszerek 
a mentőknek

A K&H gyógyvarázs gyermek-egészségügyi
program idén már harmadik alkalommal támogatja a rászoru-
ló kórházakat, idén összesen évi 25 millió forinttal. A pályáza-
ton nyertes kórházak listáját 2006. október 31-én hirdette ki a
K&H. A nyolc nyertes intézmény egyike az Országos Mentő-
szolgálat. A támogatás révén a szolgálat gyermekek újraélesz-
téséhez használatos defibrillátor tartozékokat nyert 5 millió
forint értékben, amelyeket szétosztanak az ország 45 mentő-
autója közt.

F Ó K U S Z
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Pénzadomány Nyíregyházának

A Lions Club 2006. őszén tartott jóté-
konysági báljának bevételéből szárma-
zó 800.000 Ft ünnepélyes keretek kö-
zött történő átadására került sor de-
cember 13-án, a Jósa András Oktató
Kórházban. A pénzadományt a szemé-
szeti osztály szemészeti műtőjében
használatos kis kézi műszerekre, és a
gyermekszemészeti szakrendelőben
használandó DVD-lejátszóra fogják for-
dítani.

Veszélyben az aktív 
ellátás Móron
Lemondott móri igazgatói állásáról dr.
Juhász Tivadar, aki az országban egye-
dülállóan két kórházat igazgatott, a mó-
ri mellett a kisbéri kórházat is. A két
kórház igazgatása lehetővé tette számá-
ra, hogy több éves munkával előkészít-
se a két intézmény egyesítését. Az el-
képzelések szerint az újonnan átadott
kisbéri Battnyány Kázmér Szakkórház
telephelyén működött volna a mozgás-
szervi rehabilitációs osztály mellett a
belgyógyászat, míg a móri kórházi te-
lephelyen a sebészet és szülészet-nő-
gyógyászat mellett új sürgősségi osztály
létesülne, amelyik ellátná a sürgősségi
belgyógyászati eseteket is. Az elképze-
lésekről a kisbéri kórház átadásán tá-
mogatólag nyilatkozott dr. Rapi Kata-
lin, az Egészségügyi Minisztérium szak-
mai államtitkára is. A szaktárca egyet-
értését tükrözi az is, hogy a móri sür-
gősségi osztály létesítéséhez az igazgató
által benyújtott pályázathoz 17 millió Ft
támogatást biztosított. A támogatási
szerződést a már lemondott, de a pol-
gármester kérésére még két hétig a ve-
zetői funkciót betöltő igazgató írta alá.
A két intézmény összevonása pillanat-
nyilag bizonytalan. Míg a Kisbéri Kép-

viselőtestület egyhangúlag megszavazta
az intézményösszevonást, és ezt a Ko-
márom Megyei Közgyűlés is egyhangú-
lag támogatta, addig a Móri Képviselő-
testület nem nyilatkozott, az igazgató
elleni fegyelmi lefolytatásával van elfog-
lalva. 

Nyertes magyar vírusteszt

A GenolD laboratórium kutatói – dr.
Jeney Csaba és Takács Tibor vezetésév-
el – a világon egyedülálló módszert
dolgoztak ki, amely három órán belül
kimutatja a fertőzést. Ez a világsz-
abadalmaztatott eljárás az összes méh-
nyakrákot és egyéb méhnyaki elvál-
tozást okozó vírustípus kimutatására
képes. A HPV-vírus a leggyakoribb
szexuális úton terjedő kórokozó, a ne-
mi életet élők huszonöt-harminc szá-
zaléka vírushordozó. Átlagosan száz-
ból négy esetben fejlődik ki a rosszin-
dulatú daganat.

5

LG-klíma adomány a szegedi Idegsebészeti 
Klinikának

Alan Song, az LG Electronics Magyar Kft. ügyvezető igazgatója által, a
szegedi Idegsebészeti Klinikán átadásra került hét darab NEO-Plasma
ES-H1264DM0 típusú klímaberendezés. A készülékek több fokozatú ste-
rilizálásra képesek: anti-bakteriális szűrővel, hármas illóanyag szűrővel,
Nano Carbon Ball- és plazmaszűrővel is rendelkezik. Az adománnyal az
LGEMK célja a klinikán kezelt betegek ellátási körülményeinek javítása,
gyógyulásuk elősegítése. A nemes gesztust prof. dr. Barzó Pál, az intézet
vezetője köszönte meg.

F Ó K U S Z

Ahogyan novemberi számunkban beszámoltunk, a Magyar Egészségügyi Me-
nedzser Klub tudományos üléssel egybekötött tisztújító közgyűlését november
10–11. között, Balatonalmádin tartotta. Képünkön a megválasztott új tisztség-
viselők láthatók.

Élőlánccal tiltakoztak az Országos
Gyógyintézeti Központ dolgozói és be-
tegei az intézmény bizonytalan jövője
miatt.

Három parlamenti módosító indítvány-
ban is amellett érvelnek, hogy marad-
jon meg területi kórházként a szolnoki
MÁV Kórház.

Hatásosnak bizonyult az a madárinflu-
enza elleni vakcina, amellyel gyerme-
keknél végezték el a klinikai vizsgálato-
kat a Svábhegyi Állami Gyermek
Gyógyintézetben.

Több mint kétszázan tüntettek a Réthy
Pál Kórház előtti téren. A békéscsabai
kórház, amely az utóbbi két évben el-
nyerte az Év kórháza címet – nem ke-
rült a súlyponti intézmények közé.
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